

面对严格的楼市调控,房贷利率上调态势蔓延。与加息周期时贷款人努力提前还款不同,近期,一些较早获批(彼时房贷利率还有八五折优惠)的贷款人表示,“且贷且珍惜,不考虑提前还款”;也有不少贷款人表示,“近期银行理财收益率可以跑赢房贷利率,有了闲钱,优先考虑买理财”。

银行理财收益率秒杀“折扣版房贷利率”

提前还贷不划算,贷款人表示且贷且珍惜

提前还贷VS买理财 哪个更划算?

记者计算发现,如果贷款人是在去年获批的八五折甚至最低八折的优惠利率,实际利率也就只有4%左右(如果是公积金贷款,利率则更低),有可能与个别中小银行的五年期定期存款利率持平。如果与银行理财产品的收益率相比,则相对较低。

可以说,如果有了闲钱,投资银行理财产品的收益率可能高于房贷的利率,当然,前提是资金滚动理财,不出现长时间空当期。

融360数据显示,上周(8月11日-8月17日)银行理财产品共计发行2547款,平均预期年化收益率为4.38%,较前一周小幅下降0.02个百分点,过去两个月以来,收益率波

动非常小,一直在4.4%附近窄幅调整;平均投资周期为5.2个月,近期平均期限也较为稳定。

从不同类型理财产品来看,上周保证收益类理财产品平均预期收益率为3.83%,保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为3.74%,非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.67%。

从不同期限理财产品来看,上周3个月以内理财产品平均预期收益率为4.31%,3个月-6个月理财产品平均预期收益率为4.43%,6个月-12个月理财产品平均预期收益率为4.39%,12个月以上理财产品平均预期收益率为4.67%。

综合上述数据来看,此前,部

分贷款人获批的八五折、八折优惠利率可谓相当划算。

“以前总觉得‘欠钱’有心理压力,一有闲钱就想着提前还款,最近观念有了转变。”市民李女士对记者表示,“我前年获批的贷款利率是基准利率的八八折,后来看到朋友们对八折优惠利率还想着提前还款,如今房贷收紧,就算利率上浮都不一定能申请到。”

“本来想着先还清贷款,将来改善住房时再申请贷款,结果政策改变,即便还清贷款也不算首套房了。现在银行理财产品收益率还不错,手里的闲钱打算买理财了”,另一位市民张女士表示。



CFP供图

部分银行提前还贷有违约金

不过,仍有部分贷款人手头宽裕,想申请提前还贷减轻一下还款负担。记者咨询多家银行了解到,办理提前还款,贷款人有可能需要支付违约金,每家银行的收费标准并不一样。

以某国有大行为例,该行规定,贷款不满一年提前还款的,收取提前还款金额的百分之五作为违约金。贷款满一年后提前还款,则不收取任何违约金。

某股份制银行则规定,贷款不满一年提前还款,收取最高不超过六个月利息违约金(按照提前还款日的贷款利率

计算)。贷款满一年后提前还款,则不收取违约金。一般来讲,商业银行收取违约金的期限不会超过3年(还贷期限),期限过后,违约金会取消或逐漸减少。

依据银行的规定,提前还贷的客户要提前一周到三个月提出书面申请,且约定好还款日期。

值得一提的是,在记者咨询过程中,多位银行工作人员也建议,由于目前各大银行的首套房利率统一调整为基准利率甚至上浮,此前获批过优惠利率的贷款人,提前还款不如买理财划算。据《证券日报》

大乐透爆千万头奖 奖池首破41亿元大关

8月21日,体彩大乐透第17097期全国开出1注头奖,奖金为1000万元,出自福建。今晚开奖前,奖池再上新高,滚存至41.26亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码07、14、19、22、34,后区开出号码07、12。前区奖号分布较为均匀,各号段均有涉猎。最小号码为“07”,最大号码为“34”。其中,“07”复制上期号码(第17096期开出),“34”为间隔一期再度开出的号码,且最近6期开出了三次,较热。而“07”和“34”在最近6期中,两度携手同期现身,颇有缘分。后

区开出“07、12”一组冷热配。“07”为此前各区最冷号码,连续“藏匿”了20期才在本期露脸;“12”则是最近三期三连开,大热。

数据显示,本期中出的唯一1注头奖出自福建南平,中奖彩票为一张5注10元投注的单式票,其中1注号码击中头奖,单票中奖金额为1000万元。可惜的是,由于未采用追加投注,该幸运儿错失了600万元追加奖金,从而无缘单个1600万元大奖。本期二等奖开出76注,每注奖金为12.50万余元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金7.50万余元。追加后,二等奖

单个总奖金为20万余元。三等奖开出727注,每注奖金为4848元;其中259注采用追加投注,每注多得奖金2908元。追加后,三等奖单个总奖金为7756元。

最近5期,体彩大乐透已经开出了21注头奖。尽管如此,本期开奖过后,大乐透奖池仍未受影响,今晚开奖前已突破41亿元大关,升至41.26亿元。值得关注的是,江苏彩友近期表现突出,从17094期至17096期连续三期斩获大乐透头奖。“2元可中1000万,3元可中1600万!”想挑战体彩大乐透的朋友,千万别忘了追加。国彩

● ● ● 彩市公告牌

江苏省五环彩票博物馆举办《全运会彩票回顾展》



为庆祝第十三届全国运动会于2017年8月27日-9月8日在天津召开,江苏省五环彩票博物馆日前举办《全运会彩票回顾展》,展出四位彩票收藏家的11框历届全运会彩票计489枚藏品。本次展览向公众免费开放,地点在南京市虎踞路69号五环彩票博物馆三楼,展览将持续至12月底结束。

本次展览,彩票收藏家华明展示了第六至十三届全运会彩票大全5框164枚;彩票收藏家周洪魁、黄锦生、韦国全分别展示六运会、七运会、八运会专题共6框325枚。其中,华明的全运会彩票是全景式展示,收藏了从第六届至本届天津全运会共8届所发行的全运会彩票,以及第六届至第十三届共8届全国冬运会彩票。韦国全等三人的专题彩票则是一届全运会进行深入肌理的展示。本次展出的藏品品相好,颜值高,许多是崭新未经市场流通。《全运会彩票回顾展》489枚呈现着不同时代风采的展品实物,记载着

中国体育彩票解放思想、不断拓展的发展脚印,体现了全社会对体育事业的支持,更是我们国家改革开放的一个缩影。

全运会从1959年举行第一届以来,至今走过58年历程,但与彩票结缘却始于1985年2月在广东省发行的《中国第六届运动会体育彩票基金奖券》。从此,体育彩票就与全运会结下了“不解之缘”,为之后历届全运会募集资金作出了巨大贡献。随着社会的发展,体育彩票不再是部门彩票,而是国家公益彩票,其筹集的公益金流向更加广泛。

苏彩

● ● ● 彩市万花筒

体彩11选5彩民中奖花样多

11选5作为体彩的明星玩法,自2011年在江苏上市以来,一直受到广大彩民的喜爱,11选5有返奖高,玩法多样,简单易懂等特点。不少彩民都有自己独特的投注技巧,都能在11选5各个玩法中找到中奖的诀窍。

连号倍投任选六 淮安彩民喜中5.8万元

淮安李先生在8月14日通过多倍投注11选5,幸运中得“任选六”5.8万元奖金。有趣的是李先生两张中奖票所选号码一模一样。对于选号经验,李先生给出了三字秘诀——“多观察”。经过一天的观察,他发现当天“连号”出现的频率非常大,再加上冷热号的加持,他最终选定了“02、03、06、07、09、10”这三段连号,并进行5注号码80倍的倍投。就在距离开奖时间还有短短几分钟的时候,李先生做出了惊人之举,同样的5注号码又进行了50倍的倍投。就是这不经意的举动,让他收获了5.8万元的奖金。

选号守号相结合 盐城彩民中2万多元

盐城的王先生,是体彩的老彩民,自11选5上市以后觉得这个玩法很新颖独特,就经常购买11选5。7月11日,王老像往常一样吃完晚饭,散步到位于新风路的体彩网点,在与店内的各位熟人打过招呼以后,王老先看了之前开出的号码并研究最新的遗漏号码,最后选了6个号码买了任选六,在当期末中出后,王老决定守号,终于在当天晚上9点半的17071179期开出了他选择的号码,由于王老选了5注相同号码50倍的倍投,单张票王老中得22500元。综彩